

Manufacturer Certification Statement - Solar Star[®] Attic Fans

Residential Homeowner Tax Credit

Solatube International, Inc. certifies that the following products, as indicated, All Solar Star products must be installed per the manufacturer's qualify for federal tax credits for solar energy systems under photovoltaic installation instructions and meet applicable fire and electrical code systems as prescribed in the Energy Improvement and Extention Act requirements to be eligible. of 2008 (P.L. 110-343).

Solar Star[®] Attic Fans

Solar Star Roof Mount Attic Fan

Solar Star Conversion Kit

This statement certifies only that the above referenced Solatube products placed in service from January 1, 2009 through December 31, 2016 qualify.

Taxpayers are not required to attach this certification statement to the return on which the credit is claimed. Income tax regulations require taxpayers maintain records sufficient to establish the entitlement to any credit claimed. This certification statement and installation instructions are provided in printable form at www.solatube.com.

Under penalties of perjury, I declare that I have examined this Certification Statement, and to the best of my knowledge and belief, the facts are true, correct and complete.

Robert E. Westfall, Jr. President Solatube International, Inc.

Disclaimer:

*This certification statement is made as of May 1, 2009 and Solatube International makes no warranty as to the qualification of the products for federal tax credits if there are changes in requirements or applicable law after such date.

Solatube International, Inc. is not a tax advisor. Taxpayers claiming a tax credit should consult a tax professional with any questions. Solatube International is not responsible or liable for the taxpayer's ability to receive tax credits. This document is not intended to constitute legal or tax advice. More comprehensive information will be made available by the IRS.

The user maintains the full and complete responsibility to comply with all codes, laws and regulations applicable to the safe and proper use, handling and installation of the product and should consult with a professional for all construction and design related questions. The information contained herein is believed to be accurate as of the time of preparation. However, Solatube International makes no warranty concerning the accuracy of this information.

HOMEOWNER'S CERTIFICATION: (fill out and retain for your tax records)

Homeowner's Name:	SSN:	
Primary Address:		
Products Installed:		
Price Paid for Products:	Date Purchased: / /	Date Installed: / /



Solatube International, Inc. | 2210 Oak Ridge Way | Vista, CA 92081-8341 | T: 888.SOLATUBE | F: 760.597.4487 | www.solatube.com © 2012 Solatube International, Inc. Manufacturer Certificate valid 1/1/2009-12/31/2012.